

各 位

会 社 名 株式会社 WOW WORLD

代表者名 代表取締役社長 美濃 和男

(コート番号: 2352 東証プライム市場)

本社所在地 東京都品川区西五反田七丁目 20番9号

問合わせ先 経営企画室長 山下 浩昭

TEL (03) 6387-8080 (代表)

## 株式会社WOW WORLD GROUPの上場承認に関するお知らせ

本日、当社が株式移転により 2022 年 10 月 3 日に設立する持株会社である「株式会社 WOW WORLD GROUP」株式につきまして、東京証券取引所プライム市場への上場が承認されましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、株式会社 WOW WORLD GROUP の設立に伴い、完全子会社となる当社の株式は 2022 年 9 月 29 日付で上場廃止となる予定であり、2022 年 10 月 3 日付で株式会社 WOW WORLD GROUP の株式が東京証券取引所プライム市場に上場いたします。

本株式移転により持株会社が当社の発行済株式の全部を取得する時点の直前時における当社の株主 の皆様に対し、その保有する当社の普通株式1株につき設立する持株会社の普通株式1株を割当交付 いたします。

本株式移転による持株会社設立の詳細につきましては、2022年5月19日付「単独株式移転による持株会社設立に関するお知らせ」をご参照ください。

記

## 1. 上場承認の概要

(1)上場会社名 株式会社 WOW WORLD GROUP

(2)上場取引所 東京証券取引所プライム市場

(3)上場日 2022年10月3日(予定)

(4)証券コード 5128

(5)銘柄略称 ワオワールド G

(6) 売買単位 100 株

## 2. 今後の日程

2022 年 9 月 29 日 当社株式の上場廃止日

2022 年 10 月 3 日株式会社 WOW WORLD GROUP の設立登記日2022 年 10 月 3 日株式会社 WOW WORLD GROUP の新規上場日